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ι φοιτητές που εγγράφονται σε αυτό το πρόγραµµα σπουδών, 
αποκτούν αναγνωρισµένο Μεταπτυχιακό στη ∆ιοίκηση 

Επιχειρήσεων (MBA). Το MBA του American College, στοχεύει στην 
παροχή µιας άκρως ανταγωνιστικής εκπαίδευσης σε θέµατα ∆ιοίκησης 
Επιχειρήσεων, που θα εξοπλίσει τους απόφοιτούς του και µελλοντικούς 
διευθυντές µε τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες ώστε να µπορούν 
να επιλύουν πολύπλοκα προβλήµατα και να εφαρµόζουν δηµιουργικές 
και καινοτόµες ιδέες και πρακτικές στο εργασιακό τους περιβάλλον.

Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράµµατος MBA του American 
College, οι απόφοιτοί του θα µπορούν ως διευθυντές µιας επιχείρησης 
να ανταποκρίνονται πλήρως στο σηµερινό πολύπλοκο και πολυδιάστατο 
περιβάλλον εργασίας και να ενσωµατώνουν την έννοια και τα εργαλεία 
της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων στις πραγµατικότητες του επιχειρηµατικού 
τους περιβάλλοντος.
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Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση
Στο εξ αποστάσεως Μεταπτυχιακό πρόγραµµα στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων του American College µπορεί να 
σπουδάσει κάποιος µε γεωγραφικούς, επαγγελµατικούς, οικογενειακούς ή άλλους περιορισµούς αφού µπορεί να 
φοιτήσει από οπουδήποτε και οποτεδήποτε µέσω διαδικτύου. Το πρόγραµµα µας εφαρµόζει ένα ολοκληρωµένο 
παιδαγωγικό µοντέλο, προσαρµοσµένο στις ανάγκες και στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης που έχει ως βασικό στόχο τη διευκόλυνση του φοιτητή. Το διδακτικό προσωπικό του προγράµµατος 
πέραν του ότι είναι προσοντούχο και µε πολλά χρόνια διδακτικής ή/και εργασιακής εµπειρίας, είναι καταρτισµένο 
στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση και στη χρήση των πλατφορµών και εργαλείων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Η επιτυχία του προγράµµατος βασίζεται στο περιεχόµενο των µαθηµάτων, στο ολοκληρωµένο, επικαιροποιηµένο 
και προσαρµοσµένο στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης εκπαιδευτικό υλικό, στις 
διαδικτυακές διαλέξεις οι οποίες βιντεοσκοπούνται και αναρτώνται µαζί µε το εκπαιδευτικό υλικό στην εξ 
αποστάσεως πλατφόρµα, στις άρτια σχεδιασµένες δραστηριότητες µάθησης, στις σύγχρονες πλατφόρµες και 
εργαλεία εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (τηλεδιάσκεψη, chat, φόρουµ, κτλ.) και στην εµπειρία, κατάρτιση, διδασκαλία 
και καθοδήγηση των καθηγητών του American College.

∆οµή και Μαθήµατα Προγράµµατος
Το πρόγραµµα απαιτεί τη συµπλήρωση τουλάχιστον 
90 πιστωτικών µονάδων ECTS ως ακολούθως:

   
 

 
 

 

ECTS
Βασικά Μαθήµατα 45
Μαθήµατα Επιλογής 15 
∆ιατριβή 30 
Σύνολο 90 
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∆ίπλα στο φοιτητή από το 1975

Φοιτητές που δεν είναι κάτοχοι πτυχίου στη διοίκηση 
επιχειρήσεων ή φοιτητές που απέκτησαν πτυχίο στη διοίκηση 
επιχειρήσεων πέραν των τελευταίων επτά χρόνων και δεν έχουν 
διευθυντική εµπειρία πρέπει να παρακολουθήσουν τα 
Προπαρασκευαστικά Μαθήµατα. Τα Προπαρασκευαστικά 
Μαθήµατα προσφέρονται πριν από την έναρξη κάθε 
τετραµήνου/διµήνου.

Προπαρασκευαστικά Μαθήµατα
ACC571 Λογιστική
CSC571 Πληροφορική για Επιχειρήσεις
MTH571 Μαθηµατικά και Στατιστική για Επιχειρήσεις

Βασικά Μαθήµατα
ACC672 Χρηµατοοικονοµική και ∆ιοικητική Λογιστική (7,5)
FIN674 Χρηµατοοικονοµική ∆ιαχείριση (7,5)
MAR674 ∆ιαχείριση Μάρκετινγκ (7,5)
MGT682 ∆ιοίκηση Ανθρώπινου ∆υναµικού (7,5)
MGT683 Στρατηγική ∆ιοίκηση (7,5)
MGT684 Μέθοδοι Έρευνας (7,5)

Μαθήµατα Επιλογής
ECO672 Οικονοµικά ∆ιοίκησης (7,5)
MGT685 ∆ιαχείριση Λειτουργιών (7,5)
MGT686 Επιχειρηµατική Ηθική (7,5)
MGT687 Οργανωσιακή Συµπεριφορά (7,5)

∆ιατριβή
MGT688 ∆ιατριβή (30)

Ο αριθµός των πιστωτικών µονάδων κάθε µαθήµατος φαίνεται στην παρένθεση 
που ακολουθεί τον τίτλο του µαθήµατος.

Προοπτικές Εργοδότησης και Συνέχισης Σπουδών
Οι απόφοιτοι του Μεταπτυχιακού στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων έχουν τη δυνατότητα να αρχίσουν τη δική τους 
επιχείρηση, να εργαστούν στους ακόλουθους οργανισµούς και επαγγέλµατα ή/και να συνεχίσουν τις σπουδές τους 
σε διδακτορικό πρόγραµµα στον τοµέα της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, ∆ιοίκησης Ανθρώπινου ∆υναµικού, 
Χρηµατοοικονοµικά, Οικονοµικά, Μάρκετινγκ κ.α.:

•  Εταιρείες υπηρεσιών, εµπορίου ή βιοµηχανίας,

•  Τράπεζες,

•  ∆ηµόσιο και ηµικρατικούς οργανισµούς και

•  Εκπαιδευτικοί ή σύµβουλοι/ερευνητές σχετικά µε 
τη διοίκηση επιχειρήσεων. 

Απόκτησε αναγνωρισµένο Μάστερ στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων
      µε µόνο 8 µαθήµατα και τη διατριβή!


